

# НА ГАСТРОЛЯХ В ТАЛЛИНЕ ✓

Артисты Великолуцкого городского драматического театра, выехавшие на гастроли в Таллин, показали там первый спектакль «Юность отцов». Зрители высоко оценили постановку о молодежи 20-х годов, о рождении Ленинского комсомола.

После окончания спектакля

собравшиеся тепло приветствовали творческий коллектив. В числе выступавших был знаменитый строитель, Герой Социалистического Труда Крестян Кярбер, участвовавший в боях за Великие Луки.

Наши артисты поставят на сцене эстонской столицы пьесы «Нора» Ибсена, «Мать своих детей» Афиногенова, «Щит и меч» Кожевникова, «Обуховке нужны чудаки» Бархотенко. В репертуаре театра есть также спектакли «Цыган» по повести Калинина, «От имени любви» Андреева и другие.

**В. ОБНОРСКИЙ,**  
режиссер Великолуцкого драмтеатра.

Г. ПСНОВ

«Ленинградская правда» 23 МАЯ 195